



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В центральный аппарат СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела о причинении отцом тяжкого вреда здоровью малолетней в Калининградской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении 40-летнего жителя поселка Волочаевского Светловского городского округа по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, вечером 8 февраля 2024 года в результате неосторожных действий подозреваемого, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, выстрелом из пневматического оружия его 2-летней дочери была причинена травма. Девочка госпитализирована.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Калининградской области Бочарову Д.А. доложить о ходе расследования уголовного дела.

10 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859890>